

Афганистан... Чечня... Эхо войны.

Под таким названием в Б. Приклонском СДК прошла торжественная встреча воинов-интернационалистов, исполнивших свой долг за пределами Отечества.

С речью и добрыми пожеланиями выступила специалист администрации Н.А. Широкова.

Было очень трогательно, сердце сжималось и слёзы выступили на глазах у зрителей, когда ведущая О. Царёва рассказывала о воинах, исполнивших свой долг, погибавших от рук бандитов. И в это время на сцене появились дети, держа портреты погибших Сергея Сазонова и Евгения Болотина. Минутой молчания почтили память по-

гибших и умерших воинов. В концертной программе выступали дети И. Афанасенко, В.Гончарук, М.Акимова, К.Витушкина, народный коллектив «Сударушка», детский - «Росинка», «Ромашка» и др.

Далее общение наше продолжалось за праздничным столом, где мы делились воспоминаниями о тех страшных днях.

От души хочется поблагодарить за подготовку и проведение мероприятия работников культуры Б. Приклонского СДК, Иватинского СДК, Коровинского СДК, библиотеки и пожелать им здоровья, творческих успехов.

А. КУРЫШОВ.